

救人

女子坐在21楼欲轻生 消防员悬空飞身营救

晚报讯 6日下午,市区一高层小区一名女子坐在21楼高空欲轻生。接到报警后,消防救援人员火速赶到现场,冒着生命危险系上绳子“悬垂”,最终合力解救该女子。

消防救援队员在现场看到,一名年轻女子正坐在21楼窗外

空调外机平台处,半身悬在空中,情绪十分激动。对救援十分不利的是,此时该女子正在拆卸身下的承重板,一旦失去承重该女子很有可能坠下。消防救援人员第一时间划定警戒线,打开救生气垫,同时组织一组人员携带救援装备实施高空救援。在做好

个人防护后,消防员陈亮龙冒着生命危险“悬垂”窗外,趁该女子不注意时用双手瞬间将其抱住,同时楼上、楼下消防人员一起用力,成功将该女子救下。

目前,该女子因何欲跳楼相关部门正在进一步调查之中。

通讯员陈家波 记者蒋娇娇

救火

仓库在夜间意外失火 小伙儿赤膊跳窗扑灭

晚报讯 一个贮存大量面粉、大米和食用油的仓库意外起火,一位小伙子顾不上穿衣服,赤膊上阵,果断破窗冒险跳入火场,将大火扑灭。7月6日,仓库的主人朱先生找到赤膊小伙子仇海峰,紧紧抓住他的手连声称谢。

7月1日晚8时许,家住海门市包场镇包场村27组、今年31岁的仇海峰,在包场街一家健身房门口砌花池,由于天气炎热他脱下了上衣。突然,仇海峰听到有人高喊“失火了!”仇海峰抬头一看,对面一间房子冒出滚滚浓烟,他闻讯疾步跑过去一看,火焰

已蔓延到面粉堆!

得赶快救火!仇海峰不容多想马上推门,发现门被锁死。无奈之下,他转身用工具将窗户砸开,这时,健身房老板娘谢玉琴从自家店内拖来一根水管,仇海峰接过水管往里喷水,由于距离太远没有效果。

更危险的是,大火眼看快要烧到屋内油桶,后果不堪设想!仇海峰不顾危险从窗口跳入室内,被呛好几口浓烟后,终于将火扑灭。事后,仇海峰连吐几口黑痰,嗓子沙哑。

一场意外火灾,造成10多袋

面粉及部分家具被烧。幸运的是,由于仇海峰扑救及时,没有造成更大损失。

事后,仓库主人朱先生回忆说,当天下午他在仓库整理时,孩子在椅子上睡着了,屋内有蚊子,他便点了一盘蚊香,7时许孩子醒后便一起外出吃饭,忘了把蚊香熄灭,结果引发火灾。涉事仓库内有50斤一袋的面粉300多袋、50斤一袋的米7袋、37斤一桶的食用油70桶。火一旦烧着食用油,房子肯定被毁,并有可能殃及四邻。

记者周朝晖 实习生葛佳明 通讯员崔龙

夜晚货车转弯甩落大量瓦片 热心市民合力消除安全隐患

晚报讯 一辆货车转弯时不慎导致满载的瓦片碎了一地,路面险象环生。在途经此地的江苏好人、海门正余镇卫生院医生吴智勇以及一名热心女子的合力搬运下,半小时后,路面安全隐患全部清理完毕。这一暖心举动在正余镇引来点赞。目前,正余镇新时代文明实践站正利用多个微信群寻找这位热心女子。

据吴智勇介绍,6月30日晚7时左右,他开着电瓶车去卫生院值班,行至省道335线正余新桥十字路口时正遇红灯,就在一边等候。只见对面车道上一辆大货车向左转弯时,接二连三掉下好多捆东西,被撞得支离破碎。

一亮绿灯,吴智勇就连忙上前查看,只见货车上掉下来的是盖房用的陶瓷彩钢瓦,昏暗的灯光下,碎瓦片几乎洒满了大半个车道,连绵二十多米长,来往车辆见了纷纷紧急避让,顿时这段路面显得险象环生。

见状,吴智勇立马将电瓶车横在路口,打开双跳灯与警报器,警示来往车辆小心行车,同时,着手搬瓦并

在正余镇三创二治交流群里发出了求助。成捆的瓦,吴智勇费力地搬到路边的空地上,然而面对大量的碎片及大捆的瓦,他束手无策。正在这时,跑来一个穿着红上衣的中年女子,一手拎着提桶,一手拿着一把煤锹。两人虽不相识,但非常默契地干了起来。大捆的一起搬,碎瓦则装进桶里,然后相互合作抬到路边。不知不觉,两人干了两个多小时,浑身都湿透了,累得直喘气。这时,吴智勇才发现手背、手指上有好几处被瓦片割破了,开始隐隐地疼了起来。

通讯员张陆翔 记者陈静



清扫路面的热心女子。

诚信婚介 推荐榜

牵手 特点

南通电视台《我想有个家》连续三期优秀嘉宾推荐单位
牵手是由南通地区13个社区的热心大妈、大伯、阿姨联合组成的婚姻介绍专业红娘服务团队

地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医生、教师、私企老板等众多白领、成功人士可供您挑选
★南通人在上海南京北京苏州外地工作的大型老牌婚恋机构
红娘团队官方热线:18151332168

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877
男 32岁 1.78 未 本科学历 有婚房 有车 房 帅气
女 44岁 1.78 离异 经商 有车 房 人品好
男 55岁 1.73 丧偶 正处公务员 有车 房 家庭幸福
女 32岁 1.61 短婚 事业单位 有车 房 漂亮苗条
女 32岁 1.63 短婚 事业单位 有车 房 肤白漂亮
女 34岁 1.66 离异 自己私营 有车 房 肤白
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

如皋破获一起非法处置危险废物案 抓获涉案嫌疑人8人

遮挡车牌、删除监控、趁月黑风高夜偷偷转移、非法处置危险废物,本以为神不知鬼不觉,可以瞒天过海,却不知,法网恢恢疏而不漏。6日,记者从如皋生态环境局获悉,一起知法犯法、顶风作案、恶性非法转移处置危险废物的环境污染案件在如皋成功破获,抓获涉案嫌疑人8人。



大量污水处理污泥堆放在仓库。 王新疆

举报:掀起一缕漩涡

5月19日,有群众举报,如皋某金属表面处理企业污水处理污泥露天堆放,渗漏液污染环境。

当日,如皋生态环境局执法人员现场检查发现:该企业危废仓库已满,大量污水处理污泥露天堆放,未采取任何防护措施,部分污水已渗流地面。针对这一环境违法行为,执法人员责令该企业将危废污泥按环评要求规范贮存,并委托有资质单位转移、处置,并对该违法行为进行立案查处。

次日,环境执法人员再次来到现场察看,原露天堆放的污泥确已放一闲置车间内临时暂存,企业还提供了危险废物委托处置合同,同时,表示正在办危废转移手续……执法人员本以为这事可以平息了,6月2日执法人员现场检查发现原暂存在车间的污泥已不翼而飞,“企业未有危废转移手续,污水处理污泥不得擅自转运处理”,面对执法人员的询问,该企业负责人始终三缄其口,调查陷入停滞状态。

追踪:案件初现端倪

凭借多年工作经验,执法人员想起现场监控录像。当打开监控主机时,执法人员发现,5月30日至6月1日的视频监控记录没有了,而该企业负责人的解释却是视频监控坏了。“真坏了?怎么就刚好在这段时间坏了?”一个个疑虑让人觉得事情不简单,执法人员暗暗下决心,一定要搞个水落石出。

执法人员首先对公司门卫进行调查,通过晓之以理动之以情,门卫大叔向执法人员说出了危废如何转移出公司大门:这伙人分别于5月30日、31日深夜至凌晨转移了共10车污泥出厂,更让人难以理解的是,他们竟用泥土遮挡住车牌、拒绝门卫登记,而要求打开大门的正是该企业负责人刘某。

案件的侦查取得了突破性的进展,执法人员初战告捷,可是,这伙人到底把污泥运到哪里去了呢?

普法:加速调查进程

6月3日,执法人员对该企业负责人刘某再次进行调查,本以为在充分证据及证言面前他会承

认,没承想刘某仍然矢口否认自己参与其中,在企业现场,执法人员一边细心询问案情,一边耐心宣讲《中华人民共和国土壤污染防治法》相关要求,希望大家知法、守法,任何环境违法行为都会受到法律的严惩。

当晚7时许,该企业一车间负责人姜某主动联系执法人员交代有关事宜。执法人员抓住关键时机,决定连夜破案。当晚9时许,在姜某的指引下,执法人员来到一个铁皮大门前,打开大门,前行数米,面前隐约是个偌大的厂房,在漆黑的环境及萤火般的灯光下,看到厂房里堆放了一百多袋污泥,旁边还散落着污泥,明显有车辆轮胎的痕迹。

根据姜某的交代,执法人员立即联系厂房的主人孙某,要求孙某立刻到生态环境局配合环境案件调查。执法人员也急忙从现场往回赶,晚11时许,厂房的主人孙某来到如皋生态环境局,面对执法人员的询问,孙某表示:他只是处理一般固废的,此前与他联系的朋友表示需要使用他的厂房临时存放污泥,他痛心疾首地表示不知道是危废污泥……

联动:真相浮出水面

近年来,如皋加大市域治理能力提升,率先整合环境执法与司法联动,因此非法转移危废污泥行为涉及刑事责任,需要进一步侦查。6月5日,如皋生态环境局向公安部门移交该案,随后,公安部门陆续传唤涉嫌涉案人员范某、刘某、姜某、孙某,经过调查,真相终于浮出水面。

企业负责人范某、刘某与车间负责人姜某合谋,以900元/吨的价格寻找合适的处置污泥的人,而其向企业老板报价为1400元/吨,几经转手,最终实际接收污泥处置的人为孙某,而他得到的最终处置价格仅为390元/吨,前后牵扯其中的涉案人员竟达9人,转运出的污泥量200余吨。

目前,涉案8人因涉嫌犯罪已被公安机关采取刑事强制措施,公司负责人叶某某因疫情留在台湾未能到案,此案件目前正在进一步审理中。

本报通讯员王新疆

本报记者彭军君